
ЗВІТ
ПРО РЕЗУЛЬТАТИ

ДІЯЛЬНОСТІ
ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ

СТАТИСТИКИ 
У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Головне управління статистики у Львівській області
Державна служба статистики України

2023



ЗВІТ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ ГУС У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ 
 

2023 

 

2 

 
ЗМІСТ 

 

Про Головне управління статистики у Львівській області 3 

Організація і проведення державних статистичних спостережень 4 

Взаємодія з респондентами державних статистичних спостережень та 

постачальниками адміністративних даних 5 

Поширення статистичної інформації та комунікації 6 

Розвиток інформаційних технологій 9 

Управління персоналом 11 

Міжнародне співробітництво 12 

Організація правової роботи та роботи із запобігання корупції 13 

Управління ризиками 14 

Управління фінансами 14 

Утримання майна 15 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 



ЗВІТ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ДІЯЛЬНОСТІ ГУС У ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ 
 

2023 

 

3 

Про Головне управління статистики у Львівській області 
 

Головне управління статистики у Львівській області (далі – ГУС у Львівській 

області) є територіальним органом Державної служби статистики України (Держстат), 

що в межах наданих повноважень здійснює реалізацію державної політики у сфері 

статистики. 

ГУС у Львівській області є юридичною особою публічного права і складовою 

частиною єдиної системи органів державної статистики. 

Мета діяльності ГУС у Львівській області – надання всебічної та об’єктивної 

статистичної інформації щодо економічної, соціальної, демографічної та екологічної 

ситуації у Львівській області. 

Відповідно до завдань, визначених Положенням про Головне управління 

статистики у Львівській області, Планом державних статистичних спостережень на 2023 

рік, Програмою розвитку державної статистики до 2023 року, ГУС у Львівській області 

здійснювало свою діяльність за такими основними напрямами: 

 організація і проведення державних статистичних спостережень за 

економічною, соціальною, демографічною, екологічною, культурною 

ситуацією та ситуацією в інших сферах життя в області шляхом збирання та 

опрацювання форм державної статистичної звітності та проведення 

спеціально організованих статистичних спостережень; 

 реалізація політики Держстату у сфері взаємодії з респондентами та 

постачальниками адміністративних даних, забезпечення якості 

статистичних даних; 

 участь у розробленні та впровадженні новітніх інформаційних технологій 

збирання, опрацювання й поширення статистичної інформації; 

 поширення статистичної інформації, моніторинг інформаційних потреб 

користувачів, забезпечення вільного доступу до статистичних даних; 

 популяризація статистики, підвищення рівня статистичної грамотності 

користувачів; 

 розвиток транскордонного співробітництва у сфері статистики; 

 удосконалення системи управління персоналом, підготовки та навчання 

кадрів, запобігання корупції, підвищення рівня відкритості та прозорості 

роботи. 

ГУС у Львівській області забезпечувало виконання вищезазначених повноважень 

в умовах воєнного стану, введеного в Україні згідно з Указом Президента України від 

24.02.2022 № 64/2022, затвердженим Законом України від 24.02.2022 № 2102-ІХ.
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Організація і проведення державних статистичних спостережень 
 

Державні статистичні спостереження проводилися відповідно до Типової моделі 

опису статистичних виробничих процесів (The Generic Statistical Business Process Model 

(GSBPM)). 

Формування статистичної інформації здійснювалося за результатами 

61 державного статистичного спостереження (далі – ДСС), в рамках яких збиралися й 

опрацьовувалися дані форм статистичної та фінансової звітності, проводилося 

спостереження за змінами цін (тарифів) на споживчі товари (послуги). 

Крім того, проводився моніторинг цін на основні соціально значущі товари. 

За окремими розділами статистики ГУС у Львівській області отримувало 

адміністративні дані від інших державних органів, установ і організацій. 

Упродовж року від 19,3 тис. респондентів та постачальників адміністративних 

даних отримано та опрацьовано 231,1 тис. статистичних та фінансових звітів та 

207,3 тис. актових записів про народження, смерті, одруження та розлучення; 

лікарських документів, що засвідчують факти смерті, та відомостей про реєстрацію / 

зняття з реєстрації місця проживання фізичної особи. 

У 2023 році ГУС у Львівській області було залучено до організації та проведення 

окремих опитувань домогосподарств. Упродовж року фахівці з інтерв’ювання провели 

опитування щодо використання окремих типів ламп, пілотне обстеження «Статистика 

доходів і умов життя (EU-SILC)» та основне (базове) інтерв’ю обстеження умов життя 

домогосподарств.  

Також були виконані підготовчі роботи з формування основи територіальної 

вибірки на 2025-2029 роки для проведення вибіркових обстежень населення 

(домогосподарств) у сільській місцевості. 

З метою покращення організації ДСС та якості статистичних даних ГУС у Львівській 

області надавало Держстату пропозиції за окремими процесами статистичного 

виробництва щодо удосконалення форм державних статистичних спостережень.  

Проведено апробацію проєктів звітно-статистичної документації (бланків форм та 

роз’яснень щодо їх заповнення) за 5 формами державних статистичних спостережень. 

ГУС у Львівській області здійснювало супровід та технічну підтримку КЕОІ 

«Індекси споживчих цін (тарифів) на товари (послуги)» та «Індекси цін на ринку житла».  
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Взаємодія з респондентами державних статистичних спостережень 
та постачальниками адміністративних даних 

 
Відповідно до вимог Закону України «Про офіційну статистику» починаючи з 

1 січня 2023 року приймання статистичної та фінансової звітності від респондентів 

забезпечено виключно в електронній формі з використанням безкоштовного сервісу 

Держстату «Кабінет респондента» або сертифікованого програмного забезпечення 

інших розробників. 

Спеціалістами ГУС у Львівській області забезпечено надання методично-

консультативної допомоги респондентам та органам реєстрації органів місцевого 

самоврядування щодо складання та заповнення форм ДСС, функціонування системи 

електронної звітності органів державної статистики, реєстрації та подання 

статистичних, фінансових звітів та адміністративних даних сервісом «Кабінет 

респондента».  

З метою покращення взаємодії з респондентами упродовж 2023 року 

спеціалістами ГУС у Львівській області було проведено 5 інструктивних нарад, 

надіслано 15,1 тис. повідомлень (нагадувань, відповідей) про участь респондентів у 

державних статистичних спостереженнях, 15 листів з питань запровадження нових або 

внесення змін до чинних державних статистичних спостережень, 133 листи за 

результатами проведення державних статистичних спостережень, надано 9,4 тис. 

консультацій щодо заповнення окремих форм ДСС. Забезпечено інформаційну та 

консультативну підтримку респондентів у чаті «Кабінету респондента», вайбер-

спільноті «Львівстат_респондентам» та засобами телефонного зв’язку. 

На вебсайті ГУС у Львівській області у рубриці «Для респондентів» розміщено 

актуальну інформацію щодо порядку, термінів та переліку форм ДСС, визначених до 

подання кожному респонденту, консультативні матеріали щодо складання 

статистичної звітності за окремими формами ДСС, публікуються важливі новини для 

респондентів. 
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Поширення статистичної інформації та комунікації 
 
ГУС у Львівській області здійснювало діяльність із поширення статистичної 

інформації з урахуванням вимог Закону України «Про захист інтересів суб’єктів подання 

звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни». 

За результатами проведених державних статистичних спостережень у 2023 році 

підготовлено 24 експрес-випуски, 5 пресвипусків, 114 таблиць статистичної інформації, 

3 пресрелізи, 2 доповіді, 3 збірники, 5 тематичних інфографік. 

Для забезпечення потреб користувачів упродовж року продовжувалася робота з 

актуалізації баз даних «Статбанк Львівської області», «Зовнішня торгівля товарами 

Львівської області», «Транскордонна статистика».  

Здійснювалося удосконалення та наповнення рубрик вебсайту «Міжнародне 

співробітництво», «Статистика для школярів», «Гендерна статистика».  

Зокрема, у рубриці «Статистика для школярів» розроблено інтерактивний 

статистичний філворд «Основні статистичні терміни». 

Актуалізовано інтерактивні статистичні публікації на вебсайті ГУС у Львівській 

області «Аналітичний огляд» та «Львівщина в цифрах». 

Забезпечено ведення офіційних вебсторінок у соціальних мережах Facebook, 

Іnstagram та Х (Twitter), де розміщуються посилання на оновлену інформацію вебсайту 

ГУС у Львівській області, анонси проведення комунікаційних заходів, інформація про 

події, до святкових дат, презентації статистичних продуктів. 

Забезпечено представлення статистичних даних у вебсередовищі англійською 

мовою, а саме: наповнення англомовної версії вебсайту ГУС у Львівській області та 

статистичних баз даних «StatBank of Lvivska oblast», «Foreign trade in goods», 

«Transborder statistics»; ведення англомовної офіційної сторінки ГУС у Львівській 

області у Facebook; оновлено інтерактивну публікацію статистичного збірника «Lviv 

region in figures». 

Здійснено оновлення та поширення наборів даних, які підлягають 

оприлюдненню у формі відкритих даних, розпорядником яких є ГУС у Львівській 

області, на Єдиному державному вебпорталі відкритих даних. 

Підготовлено та актуалізовано набори даних для оприлюднення на Місцевому 

порталі відкритих даних Львівщини.  
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Забезпечено підтримку функціонування вебсайтів «Всеукраїнський перепис 

населення» та «Населення України», баз даних «Статистика населення України» 

українською та англійською мовами. 

У 2023 році зафіксовано 197,7 тис. відвідувань вебсайту ГУС у Львівській області. 

Упродовж 2023 року надано 1092 відповіді на запити користувачів щодо 

отримання статистичної інформації та роз'яснень стосовно статистичної методології та 

проведення державних статистичних спостережень, 362 відповіді на запити щодо 

звітності респондентів. 

Крім того, з метою забезпечення права на отримання публічної інформації 

відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» опрацьовано та 

надано відповіді на 79 запитів. Запити надходили від фізичних осіб (56), юридичних 

осіб (21), засобів масової інформації (1), громадських організацій (1). 

Здійснювалося інформаційно-довідкове обслуговування користувачів даними 

Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України (ЄДРПОУ). У 2023 році 

надано 320 відомостей з ЄДРПОУ. 

Відповіді на усі запити надано вчасно, у терміни, визначені законодавством. 

У 2023 році до ГУС у Львівській області надійшло 16 звернень громадян, з них 

13 громадян побували на особистому прийомі, 3 звернення надійшли електронною 

поштою. За результатами розгляду питання, зазначені у 13 зверненнях, вирішені 

позитивно, на 2 звернення надано роз’яснення, 1 звернення переслане за належністю 

згідно зі статтею 7 Закону України «Про звернення громадян». 

ГУС у Львівській області продовжувало здійснювати роз'яснювальну роботу з 

користувачами статистичної інформації для вивчення потреб користувачів статистичної 

інформації, надання роз’яснень щодо методології та організації проведення 

державних статистичних спостережень, формування та використання статистичних 

показників, популяризації статистики.  

Протягом 2023 року проведено 12 семінарів з користувачами. Зокрема 

відбувалися зустрічі з представниками органів державної влади та місцевого 

самоврядування. Проведено заходи зі студентами та викладачами Львівського 

торговельно-економічного університету, економічного та географічного факультетів 

Львівського національного університету ім. Івана Франка, Львівського державного 

університету фізичної культури ім. Івана Боберського, курсантами Львівського 

університету внутрішніх справ, учнями Львівської гімназії «Престиж».  
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З метою визначення та задоволення потреб користувачів у статистичних даних ГУС 

у Львівській області взяло участь у проведенні спільно з Держстатом 6 анкетних 

опитувань користувачів статистичної інформації, зокрема зі статистики споживчих цін, 

сільського господарства, тенденцій ділової активності. Результати опитувань розміщені 

на вебсайті Держстату у повідомленнях для користувачів статистичної інформації 

(гіперпосилання – на вебсайті ГУС у Львівській області). 

Самостійно проведено анкетні опитування користувачів щодо організації 

доступу до публічної інформації, інформаційного наповнення вебсайту, якості 

статистичної інформації та послуг, які надає ГУС у Львівській області. За результатами 

опитувань отримано та опрацьовано 338 анкет. 

З метою розширення каналів спілкування з користувачами ГУС у Львівській області 

забезпечено функціонування вайбер-спільноти «Львівстат_користувачам». 

Упродовж року тривала комунікація із Львівською обласною військовою 

адміністрацією щодо забезпечення статистичною інформацією на період дії воєнного 

стану. 

ГУС у Львівській області приймало участь у засіданнях Керівного комітету 

з актуалізації Стратегії розвитку Львівської області на період 2021–2027 років та 

розробки Плану заходів з її реалізації у 2024–2027 роках, а також Керівного комітету з 

розроблення проєктів Стратегії розвитку Львівської агломерації на період до 2027 року 

та Плану заходів з її реалізації на 2024–2025 роки. Для підготовки Стратегії розвитку 

Львівської агломерації було здійснено формування та аналіз статистичної інформації 

щодо соціально-економічного становища територіальних громад, що входять до 

складу Львівської агломерації. 
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Розвиток інформаційних технологій 
 

Впровадження новітніх інформаційних технологій у сфері статистики упродовж 

2023 року здійснювалося шляхом подальшого вдосконалення програмних модулів, 

що дозволяють забезпечити технічний супровід процесів статистичного виробництва. 

Удосконалено програмне забезпечення для моніторингу збирання статистичної 

звітності та для автоматизованого формування листів респондентам. 

Забезпечено функціонування та наповнення інформаційних баз даних. 

Працівники ГУС у Львівській області взяли участь у тренінгу від Open Data Academy 

на тему «Діджиталізація органів місцевого самоврядування: підвищуємо обізнаність 

у сфері роботи з відкритими даними». 

Спеціалісти ГУС у Львівській області у період з 24 жовтня до 07 грудня 2023 року 

взяли участь у навчанні для працівників органів державної статистики з питань роботи 

в Інтегрованій системі статистичного виробництва органів державної статистики 

«Сигма».  

Працівники ГУС у Львівській області брали участь у завантаженні на вебпортал 

офіційної статистики історичних даних за ДСС «Рахунок витрат на охорону 

навколишнього природного середовища», «Зміни цін (тарифів) на споживчі товари 

(послуги)», «Економічні показники короткотермінової статистики промисловості», 

«Економічні показники короткотермінової статистики будівництва». 

Виконано комплекс робіт із доповнення тематичного розділу «Демографічні 

процеси і відтворення населення» рубрики «Банк даних» вебсайту «Населення 

України» новими таблицями та розрізами показників.  

Здійснено роботи щодо міграції даних демографічної статистики із банку даних 

«Статистика населення України» в інформаційне середовище вебпорталу офіційної 

статистики. 

ГУС у Львівській області здійснювало супровід Автоматизованої системи ведення 

технологічної програми державних статистичних спостережень (АС ТПДСС) та 

Автоматизованої системи обліку витрат робочого часу (АСОВ ТПДСС) у системі 

Держстату, зокрема забезпечувало модернізацію програмного забезпечення АС 

ТПДСС, здійснювало підготовку бази даних проєкту ТПДСС для її заповнення, а також 

об'єднання бази даних ТПДСС після узгодження переліків робіт та термінів їх 

виконання. 
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Упродовж року забезпечено роботу системи електронного документообігу 

органів державної статистики на базі програмного продукту «Система електронного 

документообігу та автоматизації бізнес-процесів «Megapolis.DocNet», здійснено 

заходи щодо оновлення паролів доступу користувачів до програмного продукту.  

Здійснено заходи із забезпечення безперебійного функціонування та системного 

адміністрування інтернет-вузла, системи електронної пошти, корпоративної мережі, 

комп’ютерного та телекомунікаційного обладнання ГУС у Львівській області. 

Виконано комплекс заходів із захисту інформаційних ресурсів ГУС у Львівській 

області від знищення, пошкодження, блокування, витоку, несанкціонованого доступу, 

ураження вірусами тощо, що дозволило забезпечити стабільність і надійність 

функціонування інформаційної інфраструктури, зменшити ризики кіберзагроз, зокрема 

забезпечено антивірусний і антиспамовий захист в інформаційно-комунікаційній 

системі ГУС у Львівській області; забезпечено технічну підтримку та супровід 

програмних і апаратно-програмних засобів захисту інформації.  

Проведено навчання з питань дотримання внутрішніх політик інформаційної 

безпеки та правил кібергігієни.
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Управління персоналом 
 

Упродовж 2023 року робота ГУС у Львівській області щодо укомплектування, 

розстановки, підготовки та підвищення кваліфікації персоналу здійснювалася згідно 

законодавчих актів про державну службу, законодавства про працю, наказів та 

рекомендацій Держстату, інших нормативних документів з питань кадрової роботи та 

відповідно до плану роботи з персоналом на 2023 рік. 

Станом на 1 січня 2024 року фактична чисельність працівників становила 218 осіб, 

з яких 151 особа мала статус державного службовця. При цьому посади керівників 

займали 44 особи, спеціалістів – 160, з яких 107 – державні службовці. 

Питома вага жінок із загальної чисельності працюючих становила 89,4%. 

Серед керівників частка працівників зі стажем роботи у системі більше 10 років 

становила 86,4% (у т.ч. більше 20-ти років – 65,9%). Серед спеціалістів стаж роботи 

більше 10 років мали 76,2% працюючих (у т.ч. більше 20-ти – 46,8%).  

Вищу освіту ступеня магістра (спеціаліста) мали 100% керівників та 82,5% 

спеціалістів (на 1 січня 2023 року – відповідно 98% та 86,4%). Вищу освіту ступеня 

молодшого бакалавра та бакалавра мали 13,8% спеціалістів (на 1 січня 2023 року – 

10,8%). Дві вищі освіти мали 38 державних службовців. 

Для здобуття ступеня магістра за спеціальністю «Публічне управління та 

адміністрування» на заочну форму навчання до Інституту адміністрування, державного 

управління та професійного розвитку Національного університету «Львівська 

політехніка» вступив 1 працівник ГУС у Львівській області. 

Упродовж 2023 року чергові ранги присвоєно 5 державним службовцям ГУС 

у Львівській області. 

У 2023 році проведено оцінювання результатів службової діяльності державних 

службовців, які займають посади державної служби категорії «Б» і «В», та затверджено 

129 висновків.  

Завдяки співпраці з Центром професійного розвитку Національного лісотехнічного 

університету України, Державною службою статистики України та Національною 

академією статистики обліку та аудиту усім працюючим державним службовцям 

створено умови для підвищення рівня професійної компетентності шляхом 

професійного навчання та шляхом самоосвіти.  

Підвищення кваліфікації за спеціальними професійними програмами 

Національної академії статистики, обліку та аудиту та за короткостроковими 

програмами «Впровадження змін та прийняття ефективних рішень в органах публічної 
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влади», «Сучасні методи та інструменти управління персоналом в органах публічної 

влади: HR-менеджмент», «Державна політика цифрового розвитку», «Захист 

персональних даних», «Запобігання корупції та забезпечення доброчесності», 

«Комунікація та взаємодія в публічному управлінні» та «Мовностильові особливості 

професійного мовлення державних службовців» пройшли 64 державні службовці. 

Шляхом самоосвіти підвищили кваліфікацію на Єдиному державному веб-порталі 

цифрової освіти «Дія. Цифрова освіта» 52 державні службовці. 

Загалом підвищення рівня професійної компетентності пройшли 116 державних 

службовців ГУС у Львівській області. 

До 2 працівників, які приступили до виконання посадових обов’язків у зв’язку 

з закінченням відпустки для догляду за дитиною, було застосовано наставництво. 

У ГУС у Львівській області впродовж року проводилось внутрішнє навчання 

працівників згідно з тематичним планом-графіком внутрішнього навчання на 2023 рік. 

В рамках короткострокових та постійно діючих семінарів було організовано та 

проведено 10 навчань. 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 23 жовтня 2023 року № 

1109 «Про підготовку до запровадження умов оплати праці державних службовців на 

основі класифікації посад у 2024 році» у жовтні–листопаді 2023 року у ГУС у Львівській 

області проведено класифікацію посад державної служби.  

 

Міжнародне співробітництво 

 
У 2023 році ГУС у Львівській області продовжувало співпрацю у сфері 

транскордонної статистики. 

Підготовлено статистичний збірник «Львівська область у транскордонному 

просторі» та актуалізовано базу даних транскордонної статистики на вебсайті ГУС 

у Львівській області, яка містить основні показники Львівської області, Підкарпатського 

та Люблінського воєводств Республіки Польща. У розділі «Міжнародне 

співробітництво» актуалізовано рубрику «Візуалізація показників», де розміщено 

графічні та короткі аналітичні матеріали. 

ГУС у Львівській області прийняло участь у підготовці публікації «Соціально-

економічний потенціал Карпатського Єврорегіону у 2020-2022 роках» відповідно до 

запиту Управління статистики в Жешуві (Республіка Польща). 
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Організація правової роботи та роботи із запобігання корупції 
 
ГУС у Львівській області забезпечило організацію правової роботи, спрямованої 

на правильне застосування та неухильне дотримання вимог законодавства, інших 

нормативних актів під час виконання основних завдань та функцій. 

Упродовж 2023 року проведено перевірку на відповідність законодавству 

337 наказів ГУС у Львівській області, а також 76 договорів. 

З метою зменшення дебіторської заборгованості пред’явлено 9 претензій та 

направлено 6 листів боржникам. Два боржники погасили заборгованість у повному 

обсязі, два – частково. 

Проведено навчання з підвищення рівня професійної компетентності державних 

службовців у рамках короткострокового семінару з правових питань на тему «Основні 

положення Закону України «Про офіційну статистику». 

ГУС у Львівській області здійснювало заходи з метою забезпечення дотримання 

норм Закону України «Про запобігання корупції». 

У 2023 році затверджено Порядок організації та забезпечення розгляду 

здійснених викривачами повідомлень про можливі факти корупційних або пов’язаних 

із корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання 

корупції» в ГУС у Львівській області; пам’ятку щодо етичної поведінки; пам’ятку щодо 

правового статусу, прав та гарантій захисту викривача; пам’ятку щодо порядку 

отримання викривачем безоплатної вторинної правничої допомоги; пам’ятку щодо 

розгляду повідомлень про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією 

правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції»; пам’ятку 

щодо каналів повідомлень про можливі факти корупційних або пов'язаних із корупцією 

правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції». 

Проведено навчання на тему «Єдиний портал повідомлень викривачів» та 

інструктаж з питань подання щорічних декларацій та декларацій при звільненні. 

Відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» державні службовці, 

у тому числі звільнені, подали електронні декларації особи, уповноваженої на 

виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за 2021 та 2022 роки. 

Для інформування громадськості на вебсайті ГУС у Львівській області у розділі 

«Запобігання проявам корупції» розміщено нормативно-правові акти та методичні 

матеріали з питань запобігання корупції.  
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Оприлюднено оновлену інформацію щодо каналів повідомлень про можливі 

факти корупційних або пов'язаних із корупцією правопорушень, інших порушень 

Закону України «Про запобігання корупції». 

Повідомлення про можливі факти корупційних або пов’язаних з корупцією 

правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» до ГУС 

у Львівській області не надходили. 

 

Управління ризиками 
 

Відповідно до Порядку організації та функціонування системи управління 

ризиками ГУС у Львівській області щорічно здійснює ідентифікацію та оцінку ризиків 

за процесами статистичної діяльності, визначає та конкретизує їх види та категорії, 

розробляє заходи з усунення ризиків або зменшення їх впливу на діяльність, 

проводить моніторинг їх виконання, переглядає ідентифіковані та оцінені ризики для 

виявлення нових і таких, що зазнали змін, та проводить документування всіх 

перелічених заходів. 

У 2023 році всі заплановані заходи з усунення ризиків та зменшення їх впливу на 

діяльність ГУС у Львівській області виконано. 

На підставі пропозицій структурних підрозділів була здійснена ідентифікація та 

оцінка ризиків за процесами статистичної діяльності, сформовано та затверджено План 

заходів з усунення ризиків та зменшення їх впливу на діяльність ГУС у Львівській області 

на 2024 рік. 
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Управління фінансами 
 

Відповідно до чинного бюджетного законодавства України для здійснення 

фінансової діяльності ГУС у Львівській області у 2023 році затверджено видатки за 

такими бюджетними програмами: 

 КПКВК 0414010 «Керівництво та управління у сфері статистики»; 

 КПКВК 0414030 «Щоквартальна плата домогосподарствам за ведення 

записів доходів, витрат та інших відомостей під час проведення обстеження 

умов їх життя». 

Для здійснення функціональних повноважень ГУС у Львівській області на 2023 рік 

затверджено видатки державного бюджету на суму 42503,5 тис. грн, з яких 

40806,2 тис. грн – обсяги із загального фонду, 1697,3 тис. грн – із спеціального фонду. 

Фактичні видатки у 2023 році становили 44180,8 тис. грн, з них 42988,0 тис. грн – із 

загального фонду та 1192,8 тис. грн – із спеціального фонду. 

Надходження спеціального фонду склали 1047,3 тис. грн, у тому числі від надання 

послуг, що надаються згідно з основною діяльністю, – 123,3 тис. грн, від оренди 

майна  – 924,0 тис. грн.  

Боргові зобов'язання станом на 1 січня 2024 року відсутні. 

 
Утримання майна 

 
У зв’язку з дією воєнного стану в Україні упродовж 2023 року в ГУС у Львівській 

області з метою створення безпечних умов для роботи персоналу оновлено інструкцію 

щодо правил поведінки під час повітряної тривоги та проведено відповідне навчання 

для працівників. У приміщенні адміністративної будівлі забезпечено функціонування 

укриття для перебування працівників під час повітряної тривоги. 

Упродовж 2023 року здійснено заходи з підготовки системи газопостачання до 

опалювального сезону 2023-2024 року, у тому числі проведена заміна 

електронасосного агрегату К 80-50-200а. 

Проведено сертифікацію енергетичної ефективності будівлі за адресою 

вул. Замарстинівська, 7, яка підлягала обов’язковій сертифікації, та отримано 

Енергетичний сертифікат. 

 

 


